

门票优惠、领取礼品

明起文旅景区开始“发福利”

本报讯(单杉 杨越)亚运会遇上中秋、国庆,盛事与佳节相逢,文旅景区为市民和游客准备了满满的福利。记者从镇江文旅集团了解到,9月23日起,一大波福利将轮流上线。

《白蛇传》让镇江与杭州结下不解之缘,杭州迎盛事,镇江也笑迎八方客。9月23日至10月8日,在金山、焦山、北固山景区和南山风景区,游客凭亚运会门票或订单信息可享门票挂牌价五折优惠。限本人使用,购票时需出示身份证等有效证件。

10月1日至10月6日,在金山、焦山、北固山景区、南山风景区,凡姓名含“国”或“庆”的游客,可凭身份证或驾驶证等有效证件,享门票免费。生日为10月1日的游客,可凭身份证或驾驶证等有效证件,享门票免费。

9月29日至10月6日,游玩金山时,记得在金山游客中心免费领取“缘在金山”集章卡一张,在游客中心、天下第一泉芙蓉楼、文宗阁三处集齐纪念印章后,即

可领取金山祈福伴手礼一份,每天限量100份。此外,游客还可在金山码头、金山自驾船码头集章,集章完成后即可领取文创产品一份,共200份,送完为止。

9月29日至10月6日,游客凭焦山景区门票、焦山摇橹船票、焦山观光车车票或焦山自驾船票可前往南京设计廊焦山门店领取小礼品一份,限量500份,先到先得,送完即止。

9月29日至10月3日,游客可在南山招隐景区与“寿星”免费合影,同时游客凭景区门票(60周岁以上老人凭有效身份证件)或者扫码关注“镇江市南山风景名胜”微信公众号,可以从“寿星”处免费抽取幸运奖品(每天限量50份),收获满满的节日祝福。

9月29日至10月6日,南山竹林景区还为游客准备了6面皮鼓,分别为添福鼓、添寿鼓、增智鼓、财源鼓、平安鼓、心想事成鼓。活动期间,游客打卡拍照并分享至朋友圈获20个赞后,即可至南山竹林景区入口处领取精美纪念品一份。



9月21日,我市一些小区、街头绿岛、公园内的桂花盛开,为市民送来阵阵清香。
王呈 摄影报道

“长山剑毫”“南山滴翠”荣获“全国十大名茶” 镇江茶在上海大放异彩

本报讯(记者 周迎 通讯员 赵云)近日,在第28届上海国际茶文化旅游节开幕式上,上海茶文化旅游节“全国十大名茶”评选活动结果揭晓。丹徒区上党三泉茶场生产的“长山剑毫”、市南山茶林研究所生产的“南山滴翠”荣获年度评选最高奖项“全国十大名茶”。

此次上海茶文化旅游节“全国十大名茶”评选活动,我市农业农村部门推荐4家茶企5个茶样参加评选。除了获得“全国十大名茶”的“长山剑毫”和“南山滴翠”外,镇江金山翠芽股份有限公司生产的“金山翠芽”、市水木年华现代农业科技有限公司生产的“水月雨白茶(绿茶类)”荣获“金奖”,市水木年华现代农业科技有限公司生产的“水月雨红茶”荣获“最佳香气奖”。市农业农村

局荣获“最佳组织奖”。

近年来,我市注重茶叶品质和茶叶品牌双提升,打造茶产业高质量发展样本。“立足茶产业‘小而精’特色,我市茶叶基地向生态低碳、休闲观光、品茗娱乐、茶文化体验方向发展。”市农业农村局相关负责人表示,通过江苏省现代农业茶叶产业技术体系、市亚夫科技服务团茶叶组、“1+1+N”农业推广技术体系等平台,我市在句容、丹徒等地建立2个专家指导站、4个专家工作室,开展技术指导、农民培训、信息服务、技术挂钩等工作,为茶业优质高效发展提供保障。同时,我市形成了“金山翠芽”“茅山长青”“长山剑毫”等区域公用品牌茶产品,研发鉴定17种产品,多次荣获国家级和省级名优产品,今年“金山翠芽”获中国五星名茶品质评价。

今明有阵雨 外出带雨具



本报讯(记者 朱秋霞)秋天的脚步越来越远,“3”字打头的气温越来越少。9月21日,阴沉的天气配上不时飘落的小雨,气温可以说是“有点冷”了。9月22日、23日我市仍有阵雨,外出需携带雨具。另外,目前正处于季节交替时期,大家应及时关注天气,根据气温变化,适当调整着装,谨防感冒。

未来十天,9月22日、23日阴有时有阵雨,9月24日降水渐止,其余时间以多云天气为主。气温方面,受降水影响,9月22日、23日最低气温在20℃左右,最高气温24℃左右。9月24日后气温回升,最高气温回升至30℃左右。

具体天气预报:9月22日阴有时有阵雨,气温19℃到24℃;9月23日阴有时有阵雨,气温20℃到24℃;9月24日阴有时有小雨并渐止转多云,气温20℃到27℃。

我市原创舞蹈作品入围 省级专业舞蹈赛事决赛

本报讯(管伟 殷启茹)9月20日,“2023年江苏省文艺大奖·第八届舞蹈奖”复评结果揭晓。经专家评审,由市舞蹈家协会选送,镇江舞叁仁文化艺术交流工作室创作演出的舞蹈《侠客行》入围决赛。

市舞蹈家协会主席葛宇豪介绍,《侠客行》以一名舞者的成长为背景,通过当代舞的表现形式,以舞者的初心为切入点,演绎了在追求舞蹈艺术的道路上,舞者从最初的热

到经历挫折、想要放弃、重拾信心、百折不挠、苦尽甘来的艰辛历程。据了解,该作品的编导来自新文艺群体,是市文联新秀型人才培养对象,这也是我市新文艺群体舞蹈作品首次入围省级专业最高奖项。

“江苏省文艺大奖·舞蹈奖”是经省委宣传部批准的唯一一个省级专业舞蹈赛事,每两年举办一届,是省级专业最高奖项。本届比赛决赛将于10月31日-11月3日在南通举行。

润州区社区五人制足球赛落幕

本报讯(孙晨飞 高昕)近日,2023年“润州明月夜”嗨GO生活节——社区五人制足球比赛落下帷幕。

作为“润州明月夜”嗨GO生活节的重要体育赛事之一,本次社区五人制足球比赛经过前期的宣传发动,共组织了24支社区代表队,362名运动员参加比赛。经激烈角逐,七里甸社区代表队、秀山

村代表队、曙光社区代表队分别获得冠军季军,征润州社区代表队获道德风尚奖,同时评选出最佳球员、最佳守门员、最佳射手和最佳裁判。

润州区相关负责人介绍,将以举办本次社区足球比赛为契机,大力推进体育强区建设,推动群众体育、竞技体育和体育产业全面协调发展,为强国复兴凝聚体育力量。

亿都家居建材城公告

筑家联盟

联购返现: 9月24日

砸金蛋: 9月17日

抽奖: 9月24日

国庆家装省心节 提前放“价”

活动时间: 9月6日~9月24日

联购返现最高1200元

豪华家电疯狂抽